
Resposta ao Requerimento nº 2086/2022
Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informações sobre o processo administrativo nº 19.160/2022.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 22 de dezembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PES PREFEITURA DEE VALINHOS 
Ofício nº 130/2022

Da: Secretaria de Licitações

Para: GP/DepartamentoTécnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 2086/2022

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por

meio da Comunicação Interna nº 1504/2022 — DTL/GP/D, a qual se refere a informações

sobre Processo Administrativo nº 19160/2022, visando à formulação de resposta ao

Requerimento nº 2086/2022, de autoria do Vereador André Amaral, informamos o que

segue:

1)Quantas foram as ocorrências de invasões, danos e roubos desde o ano de

2021 até a presente data?

Resposta: Prejudicado. Tal esclarecimento deverá ser respondido pelas

Secretarias de Segurança Pública e Cidadania, Saúde e Educação, responsáveis pela

referida contratação e elaboração do termo de referência.

2)Qual o dano causado ao patrimônio público e roubo em cada Unidade

Própria? Listar unidades, itens roubados, tipo de dano e valores.

Resposta: Prejudicado. Tal esclarecimento deverá ser respondido pelas

Secretarias de Segurança Pública e Cidadania, Saúde e Educação, responsáveis pela

referida contratação.

3) Quais as providências tomadas para cada ocorrência? Listar uma a uma.

Resposta: Prejudicado. Tal esclarecimento deverá ser respondido pelas

Secretarias de Segurança Pública e Cidadania, Saúde e Educação, responsáveis pela

referida contratação.

4)Qual o valor total do dano causado ao erário em cada ano (2021 e 2022 até

a presente data)?

   
  

Resposta: Prejudicado. Tal esclarecimento deverá ser respondido p

Secretarias de Segurança Pública e Cidadania, Saúde e Educação, responsáveis/pela

referida contratação.
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RS PREFEITURA DE

RAP VALINHOS 
5) Fornecer cópia completa do Processo Administrativo 19.160/2022.

Resposta: Considerando a grande demanda de trabalho da Secretaria de

Licitações, informamos que com o atual número de servidores disponíveis não é possível

realizar a digitalização e/ou cópia do processo em questão.

Entretanto, ressaltamos que o referido processo é público e se encontra à

disposição nesta Secretaria de Licitações para quem quiser por bem consultá-lo e obter as

informações solicitadas no aludido requerimento.   Valinhos, 12 de dezembro de 2022.

JOSÉ AUGUSTO FRANCISCO URBINI

Secretário de Licitações
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